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第 23回久慈市農業委員会会議録  

 

令和６年１月 22日開催  
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第23回 久慈市農業委員会議 

 

 

１ 日  時 令和６年１月22日（月）13時30分～15時20分 

 

２ 場  所 市役所大会議室 

 

３ 付議事件 別添付議事件のとおり 

 

４ 出 席 者 26名(別添名簿のとおり) 

 

５ 欠 席 者 別添名簿のとおり 

 

６ 事 務 局 事務局長   古 山   誠 

係  長   大 道   学 

主  任   下 野 優 貴 

事務局員   下 舘 詩 織 
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第 23回  農 業 委 員 会 議 出 席 者 名 簿  

 

 

出席…○  

 

 

農 業 委 員 
 

推進委員  

議席  氏         名  出席  
 

地区  氏         名  出席  

１ 新 井 野   勉 ○  久慈 間   健 倫 〇 

２ 三 上 昌 明 〇  久慈 城 内 仲 悦  

３ 米 澤   豊 〇  小久慈 岸 里 卓 見 〇 

４ 木 村 晴 子   長内 岩 﨑 壽 吉 〇 

５ 田 村 英 寛 〇  大川目 切 金 伸 広 〇  

６ 鹿 糠   勇 〇  夏井 中川原 広 志 〇  

７ 中 塚 義 弘 〇  宇部 大 﨑 惠 作 〇 

８ 小 倉   明 〇  侍浜 桑 田 孝 一 〇 

９ 上 村 信 志   山根 松野下 冨 則 ○ 

10 高 倉 道 夫 ○  山形 大 上 和 義 ○ 

11 宇 部 文 人 〇  山形 長 内 廣 一 〇 

12 鹿 糠 勢津子 ○  山形 下 舘   靖 ○ 

13 大鹿糠 正 行 〇  山形 内久保 宏 明 ○ 

14 柿 木 敏由貴   山形 下 舘 定 一 〇 

15 宇 部   繁 ○  山形 類 瀬 徳 美 〇 
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 付議事件  

議案第１号 農地法第３条の規定による許可について 

議案第２号 農地法第４条の規定による許可について 

議案第３号 農地法第５条の規定による許可について 

議案第４号 農地法の適用外証明願いについて 

議案第５号 農用地利用集積計画書について 

協議事項(１) 令和６年度農業労賃標準額検討委員会の設置について 

報告事項(１) 農地法第３条の３第１項の届出の提出について 

報告事項(２) 会務報告 

会議の概要 

議案第１号 農地法第３条の規定による許可について 

議案について、事務局から説明、現地調査委員から報告後、質疑を

行い、申請のあった５件について許可することを決定した。 

議案第２号 農地法第４条の規定による許可について 

議案について、事務局から説明、現地調査委員から報告後、質疑を

行い、申請のあった１件について許可相当とした。 

議案第３号 農地法第５条の規定による許可について 

議案について、事務局から説明、現地調査委員から報告後、質疑を

行い、申請のあった１件について許可相当とした。 

  議案第４号 農地法の適用外証明願いについて 

議案について、事務局から説明、現地調査委員から報告後、質疑を

行い、申請のあった４件について原案を可とすることを決定した。 

議案第５号 農用地利用集積計画書について 

議案について、事務局から説明後、質疑を行い、同意した。 

協議事項(１) 令和６年度農業労賃標準額検討委員会の設置について 

協議事項について、事務局から説明後、質疑を行い、原案を可と

することを決定した。 

報告事項(１)  農地法第３条の３第１項の届出書の提出について 

事務局から説明した。 

報告事項(２)  会務報告 
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令和５年 12 月 26 日から令和６年１月 22 日までの会務報告をした。 


